
fí 	CÂMARA MUNICIPAL DE 
JIJOCA DE JERICOACOARA 

Ata da P Sessão Extraordinária do 1 1  Período Legislativo do 30  Ano da 8a Legislatura, 
realizada no Plenário da Câmara Municipal de Jijoca de Jericoacoara, no dia 14 (quatorze) 
de abril de 2023 (dois mil e vinte e três), às 18h06min, sob a Presidência do Vereador 
Francisco Everardo Gomes e com a presença dos vereadores: José Valdenes Penha, José 
Amoldo Dias Ferreira, Raimundo Pedro de Araújo, Fernando Edson de Sousa, Francisco 
Reginaldo de Vasconcelos, José Jair Silva de Vasconcelos e José Nelcivando Teixeira, foi 
declarada aberta a presente Sessão, com a entoação do Hino Municipal, assinatura do Livro 
de Presença, e discussão e votação da Ata da Sessão anterior, dada por aprovada por 
unanimidade. Fazendo uso da palavra facultada, o vereador Reginaldo Jeri falou da matéria 
que está em pauta, que é de grande relevância. Comentou que foi procurado por alguns 
pais, por estarem preocupados com seus filhos nas escolas por conta de tantos ataques que 
vem ocorrendo pelo país, e ele os tranquilizou informando que a prefeitura disponibilizou 
seguranças para atuarem nas unidades escolares. O Presidente Everardo Diogo iniciou sua 
fala comentando sobre a importância da matéria em pauta, que veio em resposta a seu 
pedido e de alguns colegas vereadores. Falou que a Secretaria de Educação junto ao 
Governo Municipal iniciou três ações importantes para tentar barrar a violência, sendo elas: 
parceria com a Polícia Militar, que fez rondas por todas as escolas do município; contratação 
de seguranças para as escolas, que até já estão em ação e hoje a Sessão será apenas para 
legalizar essa ação; e implantação de detectores de metais nas escolas. Agradeceu ao apoio 
do Prefeito, Secretário de Educação e vereadores, por estarem sempre fazendo o melhor 
para proteger nossas crianças e adolescentes. O Sr. Presidente aproveitou sua fala para 
justificar a ausência dos vereadores Antônio Maurício de Freitas Carneiro, Antônio Daniel de 
Souza e Cleângela Oliveira Sousa. O vereador Jair Silva comentou que estamos vivendo 
uma onda de medo, insegurança, mas que a gestão municipal está tentando fazer o melhor 
para manter a segurança de todos. O vereador Arnaldo Dias pediu um aparte e falou que 
fica feliz pela sensibilidade do Prefeito e Secretário de Educação que tenta cuidar do seu 
povo, pois quando o município investe em educação ele está preparando cidadãos. O 
vereador Fernando Edson também pediu um aparte para pedir que os pais possam olhar as 
mochilas dos seus filhos, para que não haja a possibilidade de eles estarem portando algum 
objeto inapropriado. Finalizando, o Vereador Jair Silva falou da importância do diálogo entre 
pais e filhos, afim dos mesmas estarem cientes dos acontecimentos e evitar que de algum 
modo possam estar envolvidos em alguma situação desagradável. Na sequência o Sr. 
Presidente deu continuidade com a Ordem do Dia, onde será apresentada a matéria a serem 
lida, discutida e votada, da seguinte forma: Leitura do Projeto de Lei Complementar n° 
3112023 (do Executivo) que cria cargos de guarda escolar no município de Jijoca de 
Jericoacoara e dá outras providências. Não havendo discussão, o Pedido de Urgência e 
matéria foram aprovados por unanimidade. Não havendo mais nada a tratar, o senhor 
Presidente declarou em nome de Deus encerrada a Sessão, às 18h37min, e ordenou que 
se lavrasse a presente Ata, a qual,pós aprovada será assinada por todos os vereadores 

que se fizeram presentes. 	
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